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Città di Modica

DETERMINAZIONE  DEL DIRIGENTE
Settore Affari Generali

E.Q. U.O. 8-Polizia Localen.32À/del3'DIC.2024

OGGETTO:  Impegno di spesa rimborso somma per erroneo duplice versamento per la medesima
sanzione amministrativa del Codice della Strada (accertamento di violazione n. V/45658P/2024 del
13/07/2024 prot.  6501/2024~ Sig.ra C.C.

IL FUNZIONARIO E.Q. U.O. 8- POLIZIA LOCALE

Premesso  che,  in  data  10/10/2024  con  mail,  la  sig.ra  C.C.,  ha  presentato  richjesta  di  rimborso
somma, per la violazione n. V/45658P/2024 del  13/07/2024 prot. 6501/2024 C.d.s. elevata in Corso
Umberto 1 n.  10 per il veicolo motociclo Honda targato DF88913 parcato in zona ove la sosta non è
pemessa come da apposito segnale verticale (art. 7 c.  1  e  14)-;

Considerato  che  il  Responsabile  dell'Ufficio  Verbali,  dopo  un'opportuna  analisi  ha  verificato  la
rispondenza delle motivazioni addotte e verificato  la legittimità della domanda a seguito sia di un
controllo  cartaceo  che  di  un  controllo  nel  gestionale  della  violazione  al  Codice  della  Strada  e
precisamente:

-     è  stata versata  in  data  16/07/2024  al  Comune  di  Modica,  tramite  conto  corrente  postale  -
servizio contravvenzioni- la somma di € 29,50 (ventinovecinquanta/00);

-     è stata versata in data 27/09/2024 al Comune di Modica, tramite cassa pagamento con POS
al Comando di P.L. -Servizio Contravvenzioni-la somma di € 44,90 (quarantaquattro/90);

Accertato  che  per  la  medesima  infrazione  (violazione  n.  V/45658P/2024  del   13/07/2024  prot.
6501/2024)  è stato effettuato erroneamente per due volte il pagamento in data  16/07/2024  (tramite
conto corrente postale  -  Servizio  Contravvenzioni-  la somma di € 29,50 (ventinovecinquanta/00) e
in   data   27/09/2024    (tramite   cassa   pagamento    con   POS    al    Comando   di   P.L.    -   Servizio
Contravvenzioni- la somma di € 44,90 (quarantaquattro/90)-, e che nello specifico alla sig.ra C.C.,
spetta il relativo rimborso della somma pari ad € 44,90 (quarantaquattro/90);

Ritenuto,  per  la  motivazione  suindicata,  opportuno  e  necessario  procedere  alla  restituzione  della
somma versata di € 44,90 (quarantaquattro/90) al Sig. C.C. ;

Richiamata la determina n. 2247 del 05/09/2023 di attribuzione dell'incarico di E.Q. U.O.  8-Polizia
Locale;

Vista la L.R. n. 48/91 ;
Visto il D.Lgs. n. 267/2000;
Visto lo Statuto Comunale;
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PROPONE

1.   di  procedere,  per le  motivazioni  indicate  in premessa,  al  rimborso  della  somma di  € 44,90
(quarantaquattro/90)  versata  dalla  Sig.ra  C.C.   (C.F.  e  Codice  lban  in  allegato  agli  atti
d'ufficio)  in  data 27/09/2024  al  Comune  di  Modica,  tramite  cassa pagamento  con POS  al
Comando di P.L. -Servizio Contrawenzioni;

2.  diiff

„egnare  la superiore somma di € 44,90 (quarantaquattro/90) al capitolo 600 voce 1180
del bilancio 2022/2024 esercizio autorizzatorio 2024;

ZO
3.  di liquidare detta somma di € 44,90 (quarantaquattro/90), alla Sig.ra C.C. accreditandola sul

conto corrente bancario - Codice lban in allegato agli atti d'ufficio;

4.   di dare atto che il presente prowedimento sarà sottoposto al controllo contabile da parte del
Responsabile   del   Settore   Finanziario   ai   sensi   dell'art.147-bis   comma   1    del   D.   Lgs
n.267/2000;

5.    di  dichiarare,   ai   sensi  dell'art.6  del  vigente  P.T.C.P.   2019/2021   di   questo   Ente,  che  lo
scrivente è in assenza di conflitto di interessi cui all'art.6 bis della Legge n.241/1990   come
introdotto dall'art.1, comma 41, Legge n.190/2012;

6.   di disporre  la pubblicazione del presente prowedimento  sul  sito web ufficiale del  Comune
di Modica  e trasmetterlo ai Servizi di competenza.

IL DIRIGENTE

Vista la proposta di determinazione di cui all'oggetto;

Ritenuto di approvare e fare propria la richiamata proposta per le motivazioni in essa riportate;

Dato  atto,  ai  sensi  dell'art.  6  del  vigente  PTCP  di  questo  ente,  di  non trovarsi,  in relazione  al  presente
prowedimento,  in  situazioni  di  conflitto  d'interesse di  cui  all'art.  6  bis   della Legge n.  241/1990,  come
introdotto dalla Legge n.  190/2012;

Richiamata  la  detemina  del  Commissario  Straordinario  n.   1464  del  23.05.2023  con  la  quale  è  stato
conferito   allo   scrivente   l'incarico  di   Dirigente   del   Settore  Affiri   Generali   ed  accertata  la  propria
competenza  in  merito   all'adozione  del  presente  prowedimento  ai   sensi  dell'art.   107  del  D.Lgs.   n.
267/2000;

DETERMINA

1.    di adottare la proposta di deteminazione, per le motivazioni in essa contenute e in ordine alle
deteminazioni nella stessa specificate.

IL DIR

Dott.

E I SETTORE

Caccamo



Tl



SERVIZIO FINANZIARIO

PARERE RESPONSABILE DI RAGIONERIA

Ai   sensi  dell'art. 53 della  L.

dall'art.     12    L.R.

Favorevole/Con

142/1990, recepito dall'art.1   L.R. 48/1991, così  come  modificato

30/2000,    sotto    il    profilo    della   regolarità    contabile,    si    esprime    parere

Ragioneria

VIST0 PER LA LIQUIDAZIONE

Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente


